



## С пелёнок

Уже двухмесячного малыша можно отдать в детский сад. О нём позаботятся воспитатели, которых специально подготовили. Узнайте, где этот детсад.

»2



## Город растёт

Когда будет сдана новая школа в 18 микр? Укладываются ли в график строители больницы? Что с долгостроями? «Варта» знает ответы.

»4



## А деньги вернут

Пенсионерам, достигшим 80-летнего возраста, компенсируют сумму за капитальный ремонт МКД. Но есть определённый порядок. Рассказываем.

»6

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ



## ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

## Нижневартовск: успехи развития

В Нижневартовске подводят итоги основных показателей, которые характеризуют социально-экономическое положение города в первой половине 2018 года. Так, муниципалитет продолжает занимать лидирующее место в округе по строительству нового жилья. За шесть месяцев в городе введено более 53 тысяч кв. м жилья - это почти 900 квартир.



Фото из архива «Варты».

Численность населения города составляет 276,6 тысячи человек. За полгода в городе родился 1891 младенец. Источником положительной демографической динамики по-прежнему является естественный прирост населения, который составил 1037 человек. Уровень рождаемости в 2,2 раза превысил уровень смертности.

Также положительная динамика отмечается в сфере развития малого и среднего предпринимательства. По предварительным данным, количество субъектов бизнеса увеличилось до 3,5 тысячи единиц.

Продолжает расти численность занятых на малых и средних предприятиях города, которая выросла на 1,3% по сравнению с I полугодием 2017 года и достигла 38,5 тысячи человек.

Особое внимание уделяется развитию социального предпринимательства. Администрацией города проводится системная работа по поддержке доступа к рынку услуг в социальной сфере негосударственного сектора, в том числе предпринимателей. В перечень услуг, которые могут быть переданы на исполнение негосударственным организациям в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, молодёжной политики, организации отдыха и оздоровления детей, включено 17 услуг.

**66** **негосударственных  
(некоммерческих)  
организаций**

оказывают услуги в социальной сфере в I полугодии 2018 года.

В том числе в сфере физической культуры и спорта - 29 организаций, культуры - 23 организации, образования - 11 организаций, молодёжной политики - 3 организации.

»2

## Ярмарки зовут

В Нижневартовске 15 и 16 сентября пройдут сезонные выставки сельскохозяйственной продукции. Они откроются на территории бывшей автостанции (улица 60 лет Октября, напротив ДК «Октябрь»), сообщают управление по развитию промышленности и предпринимательства администрации города. Торговля пройдёт с 10 до 16 часов. Покупатели смогут приобрести свежее мясо и мясопродукты, овощи, молочную и рыбную продукцию, кондитерские и хлебобулочные изделия, фрукты, саженцы, рассаду и др. Данные ярмарки будут заключительными в этом году.

Арина Арсеньева.

## В числе лучших

Детская школа искусств №3 признана одним из победителей Общероссийского конкурса «50 лучших детских школ искусств». В нём принимали участие ДШИ, которые достигли высоких результатов в обучении детей, подготовили лауреатов и дипломантов всероссийских и международных конкурсов, внедрили авторские методики. Учреждение Нижневартовска наградили премией в размере 100 тысяч рублей. Средства будут направлены на проведение творческого проекта школы.

Добавим, в 2015 году высшей наградой в области художественного образования была отмечена «Детская школа искусств №2», в 2016 году - «Детская школа искусств №1».

Людмила Подрайкова.

## Фестиваль казачьих игр

Жителей города приглашают к участию в фестивале-празднике казачьих традиционных игр «Шермиции», который пройдёт 15 сентября в 14 часов в районе ипподрома (старая часть города).

Мероприятие направлено на сохранение и популяризацию казачьей культуры. «Шермиции» - часть казачьей воинской культуры, комплексные военные упражнения казаков с традиционным оружием, кулачные поединки и борьба «на ломка». Как «Варте» рассказали в департаменте по социальной политике администрации города, в рамках праздника состоятся полевой выход, праздничный концерт, мастер-классы по рукоделию, ярмарка народного творчества, игры для детей и взрослых, спортивные состязания. В завершение праздника пройдёт церемония награждения победителей.

Сергей Ермолов.

**ПРИХОДИТЕ, ЧИТАЙТЕ И КОММЕНТИРУЙТЕ.**  
Все статьи, контакты и специальные акции «Варты» на обновлённом сайте издания  
[www.gazeta-varta.ru](http://www.gazeta-varta.ru)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 14 СЕНТЯБРЯ					
УТРО		+13 °C	739 мм	78%	западный до 18 м/с
ДЕНЬ		+11 °C	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер
ВЕЧЕР		+9 °C	743 мм	94%	западный до 9 м/с

солнце 5.18 - 18.20 13.02  
Восход - заход луна 6.54 - 19.22 Длительность Фазы пульса  
первая четверть

Будьте в курсе**Выборы. Итоги**

По мнению специалистов, сентябрь, возможно, не совсем удачное время для выборов. Многие ещё не вернулись из отпусков, старшее поколение занимается сбором урожая и заготовками, родители погружены в школьные заботы...

**Н**о тем не менее выборы губернатора Тюменской области в нашем городе состоялись. Нижневартовские избиратели нашли время прийти на избирательные участки и проголосовать за того кандидата, чьи идеи они поддерживают.

Территориально-избирательная комиссия Нижневартовска подвела итоги выборов губернатора Тюменской области в нашем городе.

- Согласно протоколу об итогах голосования в выборах приняли участие 48 305 человек, что составило 27,55% от числа всех избирателей. Голоса распределились следующим образом: Зайцев Артём Николаевич набрал 10 287 голосов, что составило 21,32%. Левченко Иван Григорьевич - 11 197 голосов, это 23,21%. За Моора Александра Викторовича проголосовали 19 854 избирателя, что составило 41,16%. За Пискайкина Владимира Юрьевича 5 033 избирателя, и это 10,43% от общего числа избирателей, - отметила председатель территориально-избирательной комиссии города Нижневартовска Елена Омарова во время встречи с представителями СМИ города.

Елена Омарова также озвучила цифры по Югре. В целом по округу в голосовании приняли участие в 35,48% его жителей. 77 386 человек (20%) проголосовали за Артёма Зайцева, 88 702 избирателя (21%) - за Ивана Левченко. 173 285 югорчан поддержали Александра Моора, что составило 44,90% от общего числа голосов. За Владимира Пискайкина отдали свои голоса 36 231 человек, и это около 9%.

Если рассматривать явку избирателей на избирательные участки по трем крупным городам Югры: Сургуту, Нефтеюганску и Нижневартовску, то наш город вышел в лидеры, и мы можем назвать наших избирателей достаточно активными. В Нефтеюганске проголосовало 26,78% избирателей, в Сургуте - 24, 49%.

Вне помещений участковых избирательных комиссий проголосовали 1385 избирателей. Для того, чтобы люди могли проголосовать в лечебных учреждениях, СИЗО, ИВС и других социальных объектах Нижневартовска, заранее были созданы достойные условия: выведены ознакомительные стенды, выделены специальные комнаты с кабинами, чтобы была соблюдена тайна голосования.

За порядком следили председатели и члены участковой избирательной комиссии, наблюдатели, работники полиции. Ни одного обращения граждан с жалобами в ходе голосования избирателей, а также при подсчёте голосов не зафиксировано.

Римма Гайсина.

**В ДЕТСКИЙ САД С ДВУХ МЕСЯЦЕВ**

Не все дошкольята ходят в детский сад. Некоторые мамы туда относят на руках, потому что до первого шага их малышам ещё расти и расти. Речь о грудничках. В Нижневартовске впервые открылась ясельная группа для детей с двух месяцев до года.



**В** первые о необходимости таких групп упомянул Президент России Владимир Путин. В Нижневартовске она создавалась по поручению губернатора Юргы Натальи Комаровой. Прежде, чем было принято решение о создании мест для грудничков в детском саду, в Нижневартовске провели социологический опрос.

**В доме скоро новоселье**

**Д**оходный дом, строительство которого начало в мае, будет введен в эксплуатацию к концу этого года. Об этом рассказал журналистам глава Нижневартовска Василий Тихонов, побывав на строительной площадке этого социально значимого объекта. Уже в первом квартале следующего года, когда в здании завершатся отделочные работы, в нем появятся первые новосёлы. Ими будут, в первую очередь, медицинские работники и другие специалисты, необходимые Нижневартовску и нуждающиеся в улучшении жилья.

- Подорожало то, что на территории дома предусмотрено большое количество парковочных мест, - сказал Василий Тихонов.

**На озере - видеокамеры**

**В** Нижневартовске продолжается работа по обеспечению безопасности горожан. В районе ФОК «Юбилейный», где недавно по инициативе предпринимательского сообщества появилась Сиреневая аллея, установлены две видеокамеры. Средства на эти цели были выделены инвестором - ООО «ТеплоСервис», сообщает управление по взаимодействию со СМИ администрации города.

Новые камеры включат в общую городскую систему видеонаблюдения «Безопасный город». Кроме того, изображение будет транслироваться в круглосуточном режиме на мониторы охраны, которая находится в ФОК «Юбилейный».

Электронные устройства имеют высокое разрешение. Это позволит максимально приблизить изображение и увидеть лица людей. К примеру, в слу-

басилий Владимирович также рассказал о том, что арендная стоимость квартир в этом доме будет ниже коммерческой. Часть затрат на аренду квартир в доходном доме квартиросъёмщикам будет компенсирована.

В двух подъездах дома будет располагаться 178 квартир общевойплощадью 6000 квадратных метров. Ожидается, что квартиры будут сдаваться квартиросъёмщикам частично или полностью меблированные, они будут оборудованы кухонными гарнитурами, вытяжками, холодильниками, стиральными машинами. В некоторых квартирах в пользование жителям будут предоставляться даже диваны и спальные гарнитуры.

Гуля Бессонова.

Чае вандализма это позволит установить личность злоумышленника. Записи будут храниться в течение 30 суток.

По словам начальника управления по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации г. Нижневартовска Сергея Ефремова, на данный момент количество смонтированных камер видеонаблюдения в Нижневартовске идёт на тысячи. Ими обеспечены все места массового пребывания людей: учреждения культуры, спорта и образования, площади и парки, торговые центры и гостиницы.

Продолжается работа по установке видеосистем контроля и в жилых районах. Более 300 много квартирных домов уже находятся под наблюдением. Благодаря этому, по мнению экспертов, уровень совершаемых правонарушений должен снизиться.

Арина Арсеньева.

**О**казалось, что группа для грудничков весьма востребована. Обстоятельства, в которых рождаются дети, бывают самыми разными. Бывает так, что мамам нужно выйти на работу. Теперь они смогут сделать это, зная, что дети останутся под присмотром специалистов, в безопасности, что из времея покоромят, вынесут на прогулку, что они не будут лишены эмоционального общения. Мамы проголосовали «за», и в августе группа была сформирована в детском саду №37.

Условия, созданные для детей, в ходе рабочей поездки лично оценил глава города Василий Тихонов .

- Группа соответствует всем стандартам безопасности и комфорта. В ней предусмотрено всё для того, чтобы дети росли здоровыми, - прокомментировал Василий Тихонов.

С детьми в группе занимаются одновременно пять педагогов. Кроме этого, создан резерв специалистов на тот случай, если кто-то из сотрудников уйдёт на

больничный или в отпуск. В комнате, где находятся груднички, постоянно ведётся видеонаблюдение. В режиме дна - ежедневная прогулка. Для этого одна из веранд на территории детского сада оборудована детскими кроватками. У каждого грудничка в зависимости от возраста в расписании развивающие занятия. Меню для каждого индивидуально. Детский сад корчит маленьких воспитанников, пока тем, что ребёнок привык получать у себя дома.

Глава города отметил, что группа востребована, от родителей в департамент образования поступило достаточно много заявлений на зачисление в такую группу, поэтому в планах у администрации города создание ещё двух групп.

Скорее всего, создаваться они будут в разных микрорайонах города для того, чтобы их услугами могли воспользоваться как можно больше родителей. По словам Василия Тихонова, возможно, администрацией города для этих целей будет приобретён билдинг-сад.

Гуля Бессонова. Фото Михаила Плещко.

Продолжение. Начало на 1 стр.  
**Нижневартовск:  
успехи развития**



Фото Михаила Плещко.

**Б**лагоустройство города и комфортная городская среда - это одно приоритетное направление для властей города. Так, в целях обеспечения безопасности дорожного движения осуществлялись мероприятия по содержанию и ремонту технических средств организации дорожного движения: проведены работы по обслуживанию и текущему ремонту светофорных объектов, восстановлено 230 дорожных знаков и 18 искусственных неровностей, отремонтировано 378 метров ограждений, покрашено 7340 метров ограждений, 351 стойка дорожных знаков, нанесено 48430 метров разметки.

На благоустройство территории города направлено 77,3 млн рублей, в том числе на уличное освещение и потребление электроэнергии, содержание и демонтаж новогоднего городка, техническое и санитарное содержание берегоукрепления, содержание и обслуживание территории и элементов благоустройства парка и другое. Приняты в эксплуатацию два новых места массового отдыха населения: Школьная аллея и Райбиновый бульвар.

Ознакомиться с кратким обзором предварительных итогов социально-экономического развития муниципалитета за I полугодие 2018 года можно на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска [www.n-vartovsk.ru](http://www.n-vartovsk.ru) в рубрике «О городе» (раздел «Экономика города»).

Департамент экономики администрации города.



## ОКУНУЛИСЬ В ЭПОХУ ЛЮБИМОГО КИНО



Многие варточане и гости города называют наш краеведческий музей имени Т.Д. Шуваева в числе лучших культурных достопримечательностей Нижневартовска. И это правда. Потрясающие экспозиции наглядно отражают природу земного края, культуру коренных народов, историю освоения Самотлора в лицах.

**К**роме того, здесь можно увидеть работы заслуженных и местных мастеров живописи, фотографов. Так, в течение двух месяцев проходила выставка «Нижегородский Голливуд», на которой были представлены уникальные кадры из архивов нижегородских фотографов Владимира Войтенко, Владилена Изволенского, Георгия Ахадова, Николая Мошкова и Владимира Алексеева.

«Зантирировало уже само название «Нижегородский Голливуд», которое я прочитала на афише, и сразу же захотелось узнать, что это такое. Ведь недаром говорят, что лучше один раз самому увидеть, чем раз от других услышать», - призналась старожил города Людмила Блохина, активная участница общественной жизни города и культурных мероприятий.

И правда, почему такое немногого странное название? Как объяснила научный сотрудник музея Яна Волтушева, многие режиссёры и постановщики снимали свои картины на фоне улиц Нижнего Новгорода и живописных ландшафтов в его окрестностях. Как известно, архитектура Нижегородской области уникальна, в ней сохранились черты самых разных эпох русского зодчества.

Экспозиция включала в себя более 40 снимков, сделанных с 1960 по 2010 годы на съёмочных площадках Нижнего Новгорода. Интересна эта выставка ещё и тем, что сотрудники Нижневартовского краеведческого музея дополнили её предметами и фотографиями из собственных фондов. Со снимков на них смотрят известные актёры и деятели кино: Никита Михалков, Людмила Гурченко, Ирина Алферова. Автор этих снимков - местный фотограф-портрет Владимир Красников. Более сорока лет он жил в Нижневартовске и за это время сделал множество уникальных фотографий, рассказывающих

о культурной жизни нашего города. За долгие годы творческой деятельности он собрал огромный материал об истории отечественного кино. Владимир Красников ежегодно посещал Международный московский фестиваль, где в его объектив попали лица сотен актёров и режиссёров. Кстати, некоторые из них бывали в нашем городе.

Молодые и пожилые посетители выставки переходят от одной фотографии к другой, вполголоса обмениваются впечатлениями. Многие задерживаются перед редкими кадрами, на которых запечатлены рабочие моменты и репетиции таких известных отечественных фильмов, как «Свет далёкой звезды», «Ещё не вечер», «Васса», «Храны меня, мой талисман», «Сибирский цирюльник» и многих других. В числе первых посетителей выставки была участница общественных организаций, инструктор и судья городских шахматных турниров Фаина Волкова. Она известна как человек с разносторонними интересами. «Я с детства очень любила кино, даже вела дневник, в который записывала все просмотренные мною фильмы и отмечала эмоции, которые произвели на меня герои», - рассказала Фаина Ивановна. - На выставке «Нижегородский Голливуд» я увидела фотографии любимых актёров и режиссёров, а кадры из фильмов оживили в моей памяти знакомые картины», - восторженно делится впечатлениями Фаина Ивановна.

Людмила Подвойская.

## Кулинарный бренд

В Нижневартовске с 13 сентября по 31 октября проходит городской конкурс-фестиваль «Кулинарный бренд».

**П**ринять участие в нём могут руководители организаций, а также индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере общественного питания, сообщает управление по развитию промышленности и предпринимательства администрации города. Оценивать участников будут профессиональные независимые эксперты.

Номинации конкурса:

- «Лучший повар европейской кухни»;
- «Лучший повар славянской кухни»;
- «Лучший су-шеф японской кухни»;
- «Лучший повар среднеазиатской кухни»;
- «Лучший повар восточноазиатской кухни»;
- «Лучший повар итальянской кухни»;
- «Лучший повар кавказской кухни»;

К участию допускаются организации, индивидуальные предприниматели, главы крестьянских (фермерских) хозяйств, зарегистрированные и осуществляющие деятельность в сфере общественного питания на территории города Нижневартовска, являющиеся субъектами малого и среднего предпринимательства в соответствии с требованиями Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Для участия в конкурсе необходимо с 24 сентября по 5 октября с 9 до 17 часов направить заявку; согласие на обработку персональных данных.

Организатором конкурса является администрация города Нижневартовска.

Заявки принимает ответственный исполнитель ООО «РЦЭВ Созвездие Югры»:

- менеджер организационного комитета Нурсия Гапонюк (тел. 8-982-555-62-04, электронный адрес: sozvezdie.u@gmail.com);
- менеджер организационного комитета Алина Фаттахова (тел. 8-902-853-03-54, электронный адрес: sozvezdie22591@mail.ru).

Сергей Ермолов.

## Лучшие водители определились



В Нижневартовске подвели итоги городского конкурса «Лучший водитель-2018», в котором приняли участие 64 человека (в 2017 году - 56 человек).

**В** номинации «Водитель автобуса большой вместимости (длина до 12 метров):

- I место - Эдуард Дьяков (АО «Нижневартовское пассажирское автотранспортное предприятие №2»);
- II место - Вячеслав Чуглаев (АО «Нижневартовское пассажирское автотранспортное предприятие №2»);
- III место - Вениамин Звездин (АО «Нижневартовское пассажирское автотранспортное предприятие №2»).

В номинации «Водитель автобуса малой вместимости» (микроавтобусы более 8 посадочных мест):

- I место - Ринат Мубаракзянов (МАУ г. Нижневартовска «Спортивная школа олимпийского резерва «Самотлор»);
- II, III места не присуждены.

В номинации «Водитель мотоцикла»:

- I место - Александр Слободин;
- II, III места не присуждены.

В номинации «Водитель личного транспорта»:

- I место - Павел Фадеев;
- II место - Алмаз Тимиргалиев;
- III место - Надежда Емельянова.

В номинации «Автоледи»:

- I место - Мария Швец;
- II место - Светлана Балашова;
- III место - Евгения Ищенко;

В номинации «Выпускник автошколы»:

- I место - Азизджон Ахмеджонов;
- II место - Евгения Фурсова;
- III место - Евгений Кочубей;

В номинации «Инструктор автошколы»:

- I место - Максим Кузьмин;
- II место - Павел Григорьев;
- III место - Никита Лукин;

В номинации «Водитель мотоциклов»:

- I место - Александр Слободин;
- II, III места не присуждены.

Департамент ЖКХ администрации города. Фото Михаила Плещекого.

### Будьте в курсе

#### Занавес открывается!

Осенью в Нижневартовске традиционно состоится открытие театрального сезона. Творческие коллективы порадуют варточан как новыми спектаклями, так и уже полюбившимися постановками, сообщает управление по взаимодействию со СМИ администрации города.

**Г**ородской драматический театр приглашает варточан 6 октября в 18 часов на премьеру спектакля «#Женитьба Гоголя» по мотивам пьесы Николая Гоголя.

Не оставят без внимания и юных зрителей. В честь Международного дня музыки 6 октября в 11 часов покажут спектакль «Музыкальный магазинчик». 7 октября в 11 часов - спектакль Джанни Родари «Приключения Чиполлино», в 18 часов - «З пингвина, 2 билета и 1 ковчег» Ульриха Хуба.

С 28 по 30 сентября варточан ждут встречи со спектаклями Тобольского драматического театра имени П.П. Ершова: «Крабле! Крибле! Бумсы Генриха Сапгира, «Ханума» Авксентия Чагарели, «Ревизор» Николая Гоголя и «Квадратура круга» Валентина Катаева.

Сразу же после открытия сезона труппа театра отправится в Мытищи в рамках проекта «Большие гастроли. Межрегиональная программа-2018» на VI Международный театральный фестиваль «Подмосковные вечера». Там они представляют спектакль Алексея Житковского «Посадить дерево».

Для малышей 15 и 16 сентября в 12 часов в честь открытия очередного сезона проведут праздничную программу в театре кукол «Барабашка». Кроме просмотра спектаклей «Цветик-Семицветик» и «Кот в сапогах» ребята примут участие в различных мастер-классах, смогут поиграть и сфотографироваться с персонажами любимых мультфильмов. У желающих стать актёрами в возрасте от 5 до 20 лет будет возможность записаться в студию-мастерскую «ТеоМ» на базе театра кукол «Барабашка».

Почувствуют себя артистами и те, кто придёт на День открытых дверей во Дворец культуры «Октябрь» 15 сентября в 11 часов. Себя презентуют творческие коллективы, в том числе и студия пластической драмы «СТС», куда желающие смогут записаться для получения навыков пантомимы, пластики, хореографии, акробатики, актёрского мастерства и др. «В Дворце искусств есть театр «Обыкновенное чудо», который начнёт сезон 23 сентября спектаклем «Очень женатый таксист». Помимо этого работают 35 творческих коллективов. День открытых дверей позволит детям и родителям получить подробную информацию, оценить уровень исполнительского мастерства, определиться с выбором деятельности. Гостей познакомят с достижениями и ближайшими творческими планами, стендовые экспозиции и видеонсталляции дадут посетителям на глядное представление об услугах», - отметили в МБУ «Дворец искусств». В этот же день в 12 часов в Центре национальных культур варточкам расскажут о творческих группах учреждения и дадут возможность стать их частью.

Арина Арсеньева.



# ЖИЗНЬ КИПИТ, А ГОРОД СТРОИТСЯ



Год от года Нижневартовск прирастает домами, семьями, микрорайонами. Те из нас, кто любит и ценит преображения родного города, стараются следить за появлением новых социальных объектов, принимают участие в проектировании точечного благоустройства, дворовых территорий, интересуются судьбой долгостроев. Почему в очередной раз перенесли сроки сдачи школы в 18 квартале? Как скоро окружная больница примет первых пациентов? Получит ли продолжение набережная и какие меры принимают местные власти в отношении заброшенных строек? Вопросов у горожан накопилось много. За ответами и комментариями журналисты обратились к заместителю главы Нижневартовска по строительству Виктору Ситникову.

## От режима ожидания до режима запуска

**О**ней говорят, как о самом значимом проекте последних лет. Свыше 16 тысяч квадратных метров, порядка 170 сотрудников, больше 1650 учащихся - стоящаяся в 18 квартале школа обещает стать самой крупной в городе. Образовательный центр, где детишки будут не просто учиться, но и получать возможность развиваться творчески - экспериментальный проект окружного масштаба. Здесь продуман каждый сантиметр отведённого пространства - от учебных классов и 25-метрового бассейна, до хореографического зала, трёх спортзалов с душевыми кабинками и тира в комплекте с оружейной комнатой. Средства на возведение этого шедевра архитектуры и образования выделила федеральный, окружной и городской бюджеты. С тем, что строительство школы в одном из густонаселённых районов Нижневартовска - хороший вклад в будущее, согласились и нефтяники, внесшие в строительство свою финансовую лепту. Так что же в строительстве самого долгожданного объекта пошло не так?

- Контракт на возведение первой очереди школы был заключён еще в 2016 году, - считает нужным напомнить заместитель главы Нижневартовска по строительству Виктор Ситников. - Его изначальная стоимость составляла 780 миллионов рублей,

но в ходе торгов упала без малого на 200 миллионов рублей. Как мне кажется, это основная причина невыполнения подрядчиком своих обязательств по возведению образовательного учреждения. Решение расторгнуть с ними контракт мы приняли в конце августа.

Резонный вопрос - можно ли предугадать исход дела ещё до заключения договорных обязательств на этапе знакомства с подрядчиком? Ведь если речь идёт о затратном проекте, половина суммы тут никак не обойтись! Но, все логические доводы разбиваются о букву закона, который порой просто вынуждает отдавать подряд организациям, предложившей наименьшую цену за свои услуги.

- На первоначальном этапе любой проект проходит ценовую экспертизу, - отмечает Виктор Петрович, - в то время как исполнитель работ может как согласиться с ценой, так и отказатьься от участия в торгах. Одни реально оценивают свои возможности, другие думают, что смогут их превзойти. Итог неутешителен: предугадать, как поведёт себя подрядчик в той или иной ситуации, не представляется возможным.

Другое дело, что возведение первой очереди - корпуса начальной школы в установленные ранее сроки - начало сен-

тября 2018 года, совсем не означает, что учреждение откроет двери. В планах строителей, окончив работу над одним зданием, немедленно приступить к возведению ещё двух - корпуса на 900 учеников и хозяйственного здания. Тяжёлая техника, строительные работы и постоянный шум - получить разрешение на запуск образовательного процесса в подобных условиях было бы достаточно проблематично, не находите?

А как же быть с подъездными путями? Самая большая по городским меркам школа располагается внутри жилого квартала. Но ни дорог, ни парковочных мест по периметру строительного объекта нет. Неудивительно, что, беспокоясь за безопасность детей, родители уже на этапе возведения школы бьют тревогу.

- Город совместно с окружными структурами активно занимается поиском решения данного вопроса, - спешит успокоить вартовчан наш собеседник. - В планах запустить дорогу вдоль улицы Романтиков, но на сегодняшний день всё упирается в деньги. Вы поймите, финансирование выделяется по адресной инвестиционной программе, это средства окружного и городского бюджетов. Пока их нет. Но мы над этим вопросом работаем.

**В** августе 2018 года прошёл конкурс на определение подрядной организации, которая возьмёт на себя строительство второй очереди объекта - здания для обучения детей среднего и старшего звена на 900 человек. Победителем конкурса стало ЗАО «Нижневартовскстройдеталь».

- Мы уже передали специалистам предприятия рабочую площадку, - подчёркивает Виктор Ситников. - За продвижением и соблюдением сроков будут следить кураторы объекта - представители управления капитального строительства администрации Нижневартовска. Они же будут отвечать за приёмку всех видов строительных работ.

Оба корпуса школы, обещает заместитель главы города по строительству, будут вводить одновременно. По условиям контракта, речь идёт о 22 месяцах, но в планах подрядной организации завершить строительство досрочно. Тем более, что о финансовой стороне вопроса уже позаботились нефтяники: 180 миллионов рублей - это не только стимул, но и хорошее подспорье.



## Спорт, лёд и перспективы

**Ч**тобы город в полной мере отвечал запросам вартовчан, важны не только амбициозные проекты, но и средства на их воплощение. Там, где, скажем, дорог нужно проложить на 4 миллиарда, а на запрос выделено всего 200 миллионов, приходится проявлять смекалку.

- Есть такое понятие, как «концессия» - взаимовыгодная форма партнёрства между государством и частным бизнесом, - говорит Виктор Ситников. - Имеет ли она место быть в рамках Нижневартовска, и чего нам ждать от взаимодействия городской власти и инвесторов, заинтересованных в развитии родного города?

Самый яркий пример - возведение и реконструкция спортивных объектов.

- Если речь о крытом хоккейном корте, то мы говорим о проекте его расширения, без изменения местоположения. К действующему зданию хоккейного корта мы намерены пристроить ещё одно, а рядом возвести спортивный зал для тренировок. Самый масштабный проект - строительство многофункционального спортивного центра игровых видов спорта на пять тысяч мест, параллельно с которым мы приступим к возведению нового зала для единоборств. Подписать концессионное соглашение мы готовы уже в начале следующего года. Как только это произойдёт, можно будет говорить и о масштабном строительстве.

## О больнице, заброшенных стройках...

**Р**азговоры о затягиваниях сроков сдачи окружной клинической больницы ходят давно, а в последнее время «сарафанное радио» насаждает слухи и о смене подрядной организации. Виктор Ситников данную информацию опроверг:

- На днях мы с подрядчиком «сверлили часы». Согласно условиям контракта, фирма должна закончить строительство второй очереди больницы в декабре 2019 года. Последний объезд показал, что никакого отставания в работе у строителей нет, всё идёт согласно плану.

**В** соответствии с планом идут работы по точечному благоустройству Нижневартовска. В завершающей стадии преображение Комсомольского и Рыбинового бульваров. Полным ходом идут работы по проектированию берегоукрепления и продолжения набережной реки Обь. В ближайшие дни город ждёт появление нового фонтана и реконструкция одного из самых неоднозначных, но знаковых достопримечательностей - «каракатицы». Жизнь кипит, какой она будет, зависит от нас с вами.

Марина Фетисова. Фото Михаила Плецкого.

# Зимовать будем в тёплой квартире

Нижневартовск - развивающийся город, один из крупнейших центров нефтяной промышленности, где удобно и комфортно жить. Здесь полным ходом реализуется жилищная программа по обеспечению доступным жильём. Одна из важнейших задач - полная ликвидация строений, непригодных для проживания. В ходе спецрейда представители городской администрации, Нижневартовской энергосбытовой компании (НЭСКО), управляющей компании и полиции проверили, как продвигается дело со сносом балков во временных посёлках, расположенных в промышленной зоне Нижневартовска.



## Соберём урожай - и прощай, балок!

**С**тране нужна была большая нефть. Любым способом. Строительство жилья для первопроходцев 70-х не успевало за темпами её добычи. И предприятия, нуждающиеся в рабочих руках, наскоро, стихийно строили посёлки, где люди селились в вагончиках и балках. Сегодня они давно уже отжили своё и исчезают с лица нашего прекрасного города.

«Вот соберём урожай и распрошаемся со своим балком, где прожили сорок лет. В конец сентября истекает срок сноса, определённый городской администрацией. Зимовать будем в благоустроенной квартире, которую приобрели с помощью субсидии весной. Право собственности на неё



оформили, сейчас утепляем балкон, - делится с нами Ольга Никитина, жительница одного из строений посёлка ВМК-2. «Жалко срываться с насиженного места, у нас здесь огород, гараж, но надо так надо, - говорит её супруг Владимир Юрьевич. - Балок разберём и увезем на новый участок, который заглобогременно приобрели. Перевезём туда же и гараж».

## Точка кипения на Тампонажной



**О**громная территория напоминает поле боя, спешно покинутое войсками: чего тут только нет - полуразрушенные балки, одиноко торчащие печные трубы, доски, картон, старые стройматериалы, бытовой мусор. Недалеко идёбди: займётся огнём - мало не покажется...

Люди ждали переселения десятилетиями, но когда пришло наконец это самое время - дело застопорилось. Хозяева одного из дворов на улице

На этой улице в своё время располагалось около 52 строений, где проживали люди. Многие уже приобрели квартиры в домах капитального исполнения. Подрядные организации, с которыми заключены договоры, сегодня готовы сносить оставленные строения. Но из-за того, что они не обесточены, а в некоторых ещё остаются люди или их имущество, - не могут произвести работы по сносу. «Из-за нарушений сроков сноса мы терпим убытки: на нас накладывают штрафы. Зря гоняют технику», - рассказал представитель подрядной организации ИП Руденко.

По словам работников коммунальных служб, из 30 строений сегодня снесут пять. Предварительно работники НЭСКО в целях безопасности отключили здесь электричество. И все жильцы подлежащих сносе строений должны расторгнуть с энергосбытовой компанией договор на обслуживание.

- В первую очередь воспользоваться правом на получение субсидии могут семьи, проживающие и прописанные в вагончиках. Они могут рассчитывать на субсидию, если вселились в балки до 1 января 2012 года, не имеют другого жилья на территории РФ. Те, кто проживает в балках с 2012 года, должны самостоятельно решать вопрос с переселением. Они могут воспользоваться другими программами, действующими в округе.



Ринат Назмутдинов, заместитель директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации Нижневартовска.

## Переехать и спокойно жить

**О**сновная задача - до конца 2018 года завершить полное переселение всех жителей, остающихся в приспособленных для проживания строениях. Для этого выделены денежные средства по программе «Сотрудничество» и из средств бюджета округа в размере 101 млн 965 тысяч рублей. Год и администрация готовы полностью завершить переселение до конца года.

- Сегодня в Нижневартовске 75 непригодных для проживания строений, в которых ещё остаются люди. Жители 35-ти из них уже получили субсидии на капитальное жильё. При этом они давали обяза-

тельства по сносе своих балков, и у них было достаточно времени на это. Порядка 18 семей уже получили субсидии на покупку жилья и готовы вот-вот переселиться. 47 семей всё ещё тянут с переселением. 22 семьи не высылаются потому, что не могут участвовать в данной программе по веским основаниям: у одних есть в собственности жильё, у других - земельный участок. Будем действовать через суд, - подчеркнул Ринат Назмутдинов, заместитель директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации Нижневартовска.



Алексей Сатинов, депутат Думы Нижневартовска, член комитета по городскому хозяйству и ЖКХ.

- Нижневартовск скоро раскроется с историческим наследием в виде балков. В 2012 году разработано и утверждено постановление окружного правительства, которое позволило направлять средства из бюджета региона на снос приспособленных для проживания строений. Механизм, которого до этого в округе не было, позволил свинуть вопрос расселения граждан из балочного фонда с мёртвой точки. Программа по переселению жителей города работает, финансовые средства округ выделяет. Сегодня семьи, проживающие в балочных массивах, могут получить субсидии на улучшение жилищных условий и приобрести квартиры. Но есть те, что не спешат это делать, претендуя на особые условия и тормозя тем самым массовый снос. Но закон есть закон, и им стоит соизмерять свои желания и возможности.

Живущие в балочном фонде могут рассчитывать на субсидию в размере

**70-80%**

от расчётной стоимости приобретаемого жилья.

## Только цифры...

**С**убсидия выдаётся с учётом стоимости квадратного метра жилья по социальной норме, которая составляет 18 квадратных метров жилья на каждого члена семьи, а для одиноко проживающего - 33 квадратных метра. По информации городского ДЖКХ, средства, которые получит семья, зависят от сроков вселения в балки: до 1 января 1995 года - 80%, после 1 января 1995 года - 70%. Для примера одиноко проживающий человек, вселившийся в балок до 1 января 1995 года, имеет право на субсидию в размере примерно в 1 млн 350 тысяч рублей, семья из двух человек - 1 млн 750 тысяч рублей, из трёх - 2 млн 200 тысяч рублей.

Римма Гайсина. Фото Михаила Плещкова.



# Кому вернутся деньги за капремонт?

В редакцию «Варта» обратилась пенсионерка Надежда Лескова, которая проживает одна в двухкомнатной квартире. Как ветеран труда она имеет льготы по оплате капитального ремонта многоквартирных домов и знает, что недавно был принят закон о новых льготах. «Раньше было написано в газетах, что для одиноких пенсионеров, достигших возраста 70 и 80 лет, увеличили размеры компенсации на уплату взносов на капремонт. Однако я почему-то продолжаю получать счета на оплату, хотя мне больше 80 лет», - возмущалась Надежда Григорьевна.



**К**ак ответили по нашей просьбе читательнице «Варта» в Нижневартовском филиале казённого учреждения «Центр социальных выплат Югры», действительно существуют льготы по уплате взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов для собственников жилья старше 70 и 80 лет. Однако уплачивать взносы в фонд капитального ремонта собственники квартир должны в полном объёме, а Центр социальных выплат начисляет им положенную денежную компенсацию. Компенсация части расходов на уплату взносов в Югорский фонд осуществляется при отсутствии у граждан задолженности или при заключении ими соглашений о погашении долга.

По информации специалистов Центра социальных выплат, компенсация расходов на уплату взносов на капитальный ремонт рассчитывается в зависимости от категории заявителя. Исходя из регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемого для расчёта субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг, компенсация в размере 50% полагается инвалидам I и II групп и детям-инвалидам, одиноким неработающим гражданам, достигшим 70 лет, а также совместно проживающим неработающим пенсионерам, достигшим возраста 70 лет.

Компенсация в размере 100% выплачивается одиноким неработающим гражданам, 80 лет и старше, а также совместно проживающим пенсионерам, достигшим возраста 80 лет. Например, спортивная компенсация одиноко проживающему 80-летнему пенсионеру, имеющему в собственности квартиру площадью 54 кв. м, будет предоставляться из расчёта не на всю его жилплощадь, а только на 40 кв. м.

Однако есть категории граждан, которым компенсация по уплате взносов на капитальный ремонт начисляется, исходя из занимаемой общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах - занимаемой жилой площади) в размере 50%. К ним относятся ветераны боевых действий, инвалиды и участники Великой Отечественной войны, лица, награждённые знаком «Жителю блокадного Ленинграда» и ставшие инвалидами, бывшие узники фашистских концлагерей, члены семей погибших (умерших) инвалидов (участников) ВОВ и ветеранов боевых действий, а также граждане, пострадавшие от воздействия радиации.

К примеру, семье ветерана боевых действий, имеющей в собственности квартиру площадью 80 кв. метров, компенсация расходов на оплату капитального ремонта дома будет предоставлена из расчёта всей жилплощади в размере 50%.

Для сведения, на web-сайте управления социальной защиты населения по городу Нижневартовску и Нижневартовскому району [www.uszn-pv.ru](http://www.uszn-pv.ru) в разделе «Государственные услуги (пособия и выплаты)», во вкладке «Центр социальных выплат» размещена информация обо всех видах выплат, производимых этим учреждением.

**О**тдельным льготным категориям граждан компенсация представляется исходя из норматива площади жилого помещения - 18 кв. м на одного льготника, проживающего в семье, состоящей из двух и более человек, и на 33 кв. м одиноко проживающему гражданину. К указанной категории относятся реабилитированные граждане, а также признанные пострадавшими от политических репрессий, ветераны труда России и ХМАО - Югры, которым выплачивается компенсация в размере 50%. Например, для ветерана труда, проживающего в семье, состоящей из 3-х человек, компенсация в размере 50% будет предоставлена из нормативного расчёта 18 кв. м жилплощади.

Что касается тружеников тыла, проживающих в семье, то они имеют право на стопроцентную компенсацию из расчёта на 18 кв. метров жилплощади, а вот одиноко проживающими делается расчёт, исходя из норматива 33 кв. метра площади жилья.

Более подробную информацию о порядке предоставления компенсации расходов на уплату взносов за капитальный ремонт многоквартирного дома можно получить по телефону «горячей линии» Нижневартовского филиала КУ «Центр социальных выплат Югры»: 408-028 с 9.00 до 17.00 во все рабочие дни либо при личном обращении в 119 каб. с понедельника по четверг с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 по адресу: ул. 60 лет Октября, дом 1-а.

## НАШ ПОМОЩНИК - ТРУД БЕЗ ГРАНИЦ

В подростковом клубе «Прометей» собирались ребята из разных микрорайонов, чтобы принять участие в завершающем этапе большого цикла мероприятий. Воспитанники подростковых клубов по месту жительства представили творческие презентации под названием «Впечатляющее лето», в которых они с помощью слайд-шоу поделились самыми яркими и запоминающимися моментами минувшего летнего сезона.

**23** подростка с ограниченными возможностями здоровья были приняты на работу в подростковые клубы города. Они трудятся здесь по мере своих сил. Это ребята с инвалидностью, а также с третьей группой здоровья. Подростки помогают педагогам клубов в организации различных мероприятий и кружковых занятий с младшими школьниками.

Ребятам поручают, учтывая их индивидуальные особенности, также мелкие подсобные работы, раскладку инвентаря, изготовление наглядных пособий и т.п. На реализацию этого проекта, участвовавшего в окружном конкурсе, в нынешнем году было выделено в качестве гранта 300 тысяч рублей из бюджета Югры. Автор проекта - ведущий специалист ниж-

невартовского Молодёжного центра Наталья Саулич, которая занимается трудоустройством несовершеннолетних. Наталья Михайлова подчёркивает, что подростки с ограниченными возможностями здоровья, получившие работу, могут реально зарабатывать деньги, они социализируются и становятся полноценными членами общества. Вожатая Анастасия рассказала, что

ей нравится работать с младшими ребяташками в кабинете, где расставлены столы и есть принадлежности для рисования, лепки, изготовления поделок из различных материалов.

- Коррекционная работа не может обойтись без игры, - комментирует далее Наталья Саулич значение проекта «Труд без границ», направленного на создание рабочих мест для подростков с ограниченными возможностями здоровья. - Помимо трудовой функции подросток, который работает в атмосфере детского клуба, фактически занимается досуговой деятельностью, участвуя в клубных и межклубных мероприятиях. Игра создаёт у него особый эмоциональный настрой для контакта со сверстниками и взрослыми людьми.

В презентациях активно участвовали ребята, которые работают в подростковых клубах благодаря реализации муниципального проекта «Труд без границ». Этот проект направлен на временное трудоустройство подростков с ограниченными возможностями здоровья и финансируется за счёт средств ХМАО - Югры.



Материалы полосы Лидии Уфимцевой. Фото Михаила Плещко и из архива клуба «Прометей».



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ  
ГОРОД НИЖНЕВАРТОВСК  
ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ-ЮГРА**

**ДУМА ГОРОДА  
ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ**

от \_\_\_\_\_ 2018 г. №\_\_\_\_\_

О внесении изменений в Устав города Нижневартовска, принятый решением Думы города от 20.06.2005 №502

С целью приведения в соответствие с действующим законодательством,

Дума города РЕШИЛА:

1. Внести в Устав города Нижневартовска, принятый решением Думы города от 20.06.2005 №502, с изменениями от 19.12.2005 №607, от 22.02.2007 №188, от 05.02.2008 №357, от 20.06.2008 №433, от 06.02.2009 №545, от 15.05.2009 №594, от 20.11.2009 №671, от 05.02.2010 №716, от 18.06.2010 №788, от 18.06.2010 №789, от 16.09.2010 №809, от 22.10.2010 №829, от 22.04.2011 №39, от 21.10.2011 №115, от 18.11.2011 №125, от 01.06.2012 №238, от 21.12.2012 №331, от 20.09.2013 №458, от 20.09.2013 №459, от 25.10.2013 №475, от 31.01.2014 №536, от 25.04.2014 №592, от 21.11.2014 №679, от 27.02.2015 №734, от 27.03.2015 №780, от 24.04.2015 №792, от 15.05.2015 №798, от 15.05.2015 №799, от 18.09.2015 №870, от 27.11.2015 №915, от 27.11.2015 №916, от 26.02.2016 №976, от 26.02.2016 №977, от 20.05.2016 №1037, от 24.06.2016 №1048, от 17.02.2017 №115, от 31.03.2017 №165, от 28.04.2017 №178, от 27.06.2017 №206, от 27.10.2017 №245, от 22.12.2017 №278, от 22.12.2017 №279, от 30.03.2018 №334, от 30.03.2018 №335 следующие изменения:

1) подpunkt 26 пункта 1 статьи 6 дополнить словами:

«, направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома (далее – уведомление о планируемом строительстве) параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о несоответ-

ствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованием законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территории городского округа, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования, застройки, документацией по планированию территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами (далее – приведение в соответствие с установленными требованиями), решение об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации»;

**Целевые показатели муниципальной программы “Укрепление пожарной безопасности, защита населения и территории города Нижневартовска от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, мероприятия по гражданской обороне и обеспечению безопасности людей на водных объектах на 2018-2025 годы и на период до 2030 года”**

№ п/п	Наименование показателя	Значение базового показателя на начало реализации муниципальной программы	Значение показателя по годам									Целевое значение показателя на момент окончания действия муниципальной программы
			2018 год	2019 год	2020 год	2021 год	2022 год	2023 год	2024 год	2025 год	2026-2030 годы	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1.	Количество пожаров на объектах муниципальной собственности с массовым пребыванием людей (чел.)	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
2.	Количество травмированных людей при пожарах на объектах муниципальной собственности с массовым пребыванием людей и в жилом секторе города (чел.)	13	10	9	8	8	8	8	8	8	8	8
3.	Материальный ущерб на объектах муниципальной собственности с массовым пребыванием людей (тыс. руб.)	460	310	260	210	210	210	210	210	210	210	210
4.	Количество информационно-пропагандистской печатной продукции по вопросам пожарной безопасности, распространяемой среди населения города (шт.)	11 000	13 000	13 500	13 700	13 700	13 700	13 700	13 700	13 700	13 700	13 700
5.	Количество уловов оповещения и информирования населения о чрезвычайных ситуациях и опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, находящихся в состоянии постоянной готовности (чел.)	9	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12
6.	Количество дежурных экипажей спасателей, находящихся в постоянной готовности к проведению аварийно-спасательных работ (чел.)	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4
7.	Количество средств информационно-телекоммуникационной инфраструктуры единой дежурно-диспетчерской службы города, находящихся в постоянной готовности к использованию по предназначению (чел.)	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2
8.	Количество договоров аренды складских помещений, предназначенных для хранения материальных ресурсов (запасов) города Нижневартовска в целях гражданской обороны и для ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципального характера (чел.)	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3

**Приложение 3 к постановлению администрации города от 07.09.2018 №1199**

**Перечень основных мероприятий муниципальной программы “Укрепление пожарной безопасности, защита населения и территории города Нижневартовска от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, мероприятия по гражданской обороне и обеспечению безопасности людей на водных объектах на 2018-2025 годы и на период до 2030 года”**

№ п/п	Основные мероприятия муниципальной программы (связь мероприятий с показателями муниципальной программы)	Ответственный исполнитель/сополнитель муниципальной программы	Источники финансирования	Финансовые затраты на реализацию муниципальной программы(тыс. руб.)								Целевое значение показателя на момент окончания действия муниципальной программы
				всего	2018 год	2019 год	2020 год	2021 год	2022 год	2023 год	2024 год	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
<b>Цель 1. Совершенствование пожарной безопасности, укрепление противопожарной защиты территории города, снижение количества пожаров на объектах муниципальной собственности и территории города</b>												
1.1.	Совершенствование противопожарной пропаганды на территории города (показатели 1-4)	департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города; Учреждение	бюджет города	5 505,50	423,50	423,50	423,50	423,50	423,50	423,50	423,50	2 117,50

Окончание на стр. 9.



## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах проведения общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки территории озера Комсомольское города Нижневартовска в части земельного участка с кадастровым номером 86:11:0102008:356

08.09.2018

## Основание проведения общественных обсуждений:

- статья 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации;
- решение Думы города от 30.03.2018 №321 «О порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по проектам в области градостроительной деятельности в городе Нижневартовске»;
- постановление главы города от 02.08.2018 №12-пг «О проведении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки территории озера Комсомольского города Нижневартовска в части земельного участка с кадастровым номером 86:11:0102008:356».

**Информационное сообщение о проведении общественных обсуждений** опубликовано в газете «Варта» 04.08.2018 №143 (7223), размещено на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска (и в информационной системе с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с интерактивной ссылкой на официальный сайт 04.08.2018).

**Уполномоченный орган на проведение общественных обсуждений** по проекту внесения изменений в проект планировки территории озера Комсомольское города Нижневартовска в части земельного участка с кадастровым номером 86:11:0102008:356 – управление архитектуры и градостроительства администрации города Нижневартовска.

**Организатор общественных обсуждений** – организационный комитет по проекту внесения изменений в проект планировки территории озера Комсомольского города Нижневартовска в части земельного участка с кадастровым номером 86:11:0102008:356.

## Вниманию работодателей и граждан, воспитывающих несовершеннолетних детей!

Центр занятости населения формирует банк вакансий на условиях следующих режимов работы:



- неполного рабочего дня,
- неполной рабочей недели,
- гибкого графика работы,
- посменной,
- надомной работы.

Цель формирования банка вакансий - расширение использования гибких форм занятости для родителей, имеющих несовершеннолетних детей.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, 70-в, кабинет № 11

либо по телефонам: (3466) 43-79-40, 45-95-20.

Приглашаем к сотрудничеству!

## Вниманию работодателей!

Нижневартовский центр занятости населения приглашает вас воспользоваться возможностью взаимодействовать с нами через Интернет. Это весьма удобное и полезное взаимодействие. Связь между Центром занятости населения и работодателем осуществляется через личный кабинет, который станет для вас незаменимым помощником. Не выходя из офиса, вы сможете размещать отчёты, сведения о потребности в работниках на интерактивном портале. Работа в личном кабинете сэкономит ваше рабочее время и транспортные расходы.

Для создания личного кабинета необходимо получить

код активации по адресу: г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, 70-в, кабинет № 11 либо по телефону 43-79-40.

2027/3

## ВАРТА

## Главный редактор

Коновалова Светлана Борисовна

Приемная: тел./факс: 41-81-85  
E-mail: varfa-86@mail.ru.  
varfa-86@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно,  
кроме воскресенья и понедельника

Газета перерегистрирована Управлением  
Федеральной службы по надзору  
в сфере связи, информационных технологий  
и массовых коммуникаций  
по Тюменской области.  
Ханты-Мансийскому автономному  
округу - Югре  
и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Регистрационный номер  
ПИ № ТУ72-00610 от 31 мая 2012 г.  
Рекламируемые в газете товары и услуги  
certифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской  
деятельности и МТО -

Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10

Бухгалтерия -

Типина Наталья Александровна - 41-81-71

Исполнительный редактор -

Мусина Альбина Тафжиловна - 41-09-70

Редакторы отделов -

Уфимцева Лидия Ивановна - 24-31-77

Фетисова Марина Леонидовна - 24-31-77

Гайсина Римма Узбековна - 24-31-77

Беснова Гульнара Фиатова - 41-73-37

Корреспонденты -

Подвойская

Людмила Владимировна - 41-73-37

Художественный редактор -

Плещицкий Михаил Михайлович - 41-73-37

Рекламный отдел -

Волк Марина Анатольевна - 41-38-06

По вопросам доставки

обращаться по телефону 61-98-05

Менеджер по приему

типографских заказов -

Белоусова Марина Игоревна - 61-32-46

Старший технический редактор -

Гасanova Гульяга Шахимировна

Технический редактор -

Шайхрамова Виктория Александровна

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

Публикации на коммерческой основе обозначаются номером счета, предъявляемого рекламодателю к оплате.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.

Отдел приема полиграфических заказов - 61-32-46.

Цена свободная. Распространяется

по подшивке и в розницу.

Тираж отпечатан в МУП г. Нижневартовска -  
редакция газеты «Варта».

Адрес: 628606, г. Нижневартовск,  
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Соучредители:  
Администрация г. Нижневартовска,  
Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания  
54 365

Юридический адрес редакции,  
издателя: 628606, г. Нижневартовск,  
ул. Менделеева, 11.

Объявления и реклама принимаются  
с 9.00 до 17.00. Тел./факс 41-38-06.

Тираж  
6084

№169 (7249)  
подписан в печать: 13 сентября 2018 г.  
по графику - 17.00, фактически - 17.00

## РЕКЛАМА, ИНФОРМАЦИЯ

## Строительство дачных домов, бани, веранды, гаражей.



2143

Заборы, веранды, беседки.  
Качественно. Скидки.

Телефон 58-96-96.

Продаётся или меняется  
дача на берегу  
речки. Всё есть.

Тел. 8-988-620-38-23.

2141

На постоянную работу  
потребуются доставщики  
газеты в 4, 7 мкр.

Тел. 61-98-05.

2168

Строим дачные дома,  
баны, беседки, веранды  
«с нуля» и «под ключ».

Заменим кровлю,  
полы, фасады.  
Отремонтируем  
ячейки в овощехранилищах.

Частичный ремонт  
квартир,  
замена линолеума,  
поклейка обоев,  
покраска.  
Откосы и т.п.

Пенсионерам -  
скидка 10%.

Тел.: 69-17-26,  
8-922-785-66-65.

2104



ТЕПЕРЬ БУДЕТ ВИДНО

GENPROC.GOV.RU

## БАЛКОННЫЕ РАМЫ, ОКНА



пластиковые  
и деревянные.

Обшивка и утепление.  
Изготовление  
шкафчиков.

СТРОИТЕЛЬСТВО  
дачных домов и бань.

Пенсионерам - скидка 10%.

Тел.: 27-56-56, 22-40-01.

2103

## ВАРТА

## Главный редактор

Коновалова Светлана Борисовна

Приемная: тел./факс: 41-81-85  
E-mail: varfa-86@mail.ru.  
varfa-86@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно,  
кроме воскресенья и понедельника

Газета перерегистрирована Управлением  
Федеральной службы по надзору  
в сфере связи, информационных технологий  
и массовых коммуникаций  
по Тюменской области.  
Ханты-Мансийскому автономному  
округу - Югре  
и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Регистрационный номер  
ПИ № ТУ72-00610 от 31 мая 2012 г.  
Рекламируемые в газете товары и услуги  
certифицированы и лицензированы.